

В партнерстве с производителями возобновляемых источников энергии с достаточной мощностью для питания 440 000 домашних хозяйств

Одной из ключевых сторон WePower является стремление к партнерству с амбициозными и инновационными компаниями. Одни из первых партнеров, были три компании по разработке зеленой энергии из Испании и Италии - Conquista solar, проект Civitas и Novacorex из Италии, присоединились к нам, чтобы помочь сделать нашу планету зеленее. Эти партнеры стали нашими первыми клиентами и введут 1000 МВт в канал WePower - мощность, которая может обеспечить около 440 000 домашних хозяйств - как только платформа WePower запустится в Испании.

Проект Conquista solar, Civitas и Novacorex будет использовать WePower для привлечения капитала для новых проектов за счет эмиссии собственных энергетических токенов. Эти токены будут представлять собой энергию, которую они обязуются производить и поставлять на испанский оптовый рынок энергии.

*Проект Conquista solar, Civitas и Novacorex будет использовать WePower для привлечения капитала для новых проектов за счет эмиссии собственных энергетических токенов*

Их первоначальная цель состоит в том, чтобы токенизировать и предварительно продать по крайней мере 20% их будущего производства энергии.

Мы попросили наших партнеров поделиться своими мыслями о партнерстве:

*Патрик Херда, Президент Novacorex Group:*

«Работая на энергетическом рынке и развивая возобновляемые источники энергии и чистые технологии в различных странах, расположенных на разных континентах, мы заметили значительный сдвиг в человеческом менталитете на протяжении последних лет. Люди готовы переключиться на зеленую энергию, и было бы интересно посмотреть, как современные технологии сегодняшнего дня могут легко удовлетворить этот спрос. Прекрасным примером являются инструменты и бизнес-модель WePower. Мы с нетерпением ждем совместной работы.»

*Джон Купман, управляющий партнер компании Conquista Solar:*

«Мы работаем в области развития возобновляемых источников энергии с твердой уверенностью в том, что однодневная энергия может быть произведена по рыночной цене. Год назад энергия из возобновляемых источников энергии наконец-то достигла паритета сетей. Мы хотим развивать больше возобновляемых источников энергии, и мы рады, что WePower создает новый способ финансирования и развития возобновляемых источников энергии. Испания как одна из стран, которая благословлена количеством солнечного света, предрасположенная для более быстрого перехода на полностью возобновляемое энергетическое будущее Испании, где участие людей ускорит этот переход. Мы разрабатываем солнечные проекты в лучших местах Испании для производства солнечной энергии, которые будут обеспечивать энергией долгие годы»

*Франс Баккер, директор по развитию проекта Civitas:*

Помня о проблемах с правительством, согласившегося с тем, что предстоящие зеленые энергетические установки были и остаются, необходимо чтобы идеи подобные WePower выходили в свет. В проекте Civitas мы стремимся помочь нашим клиентам найти наиболее эффективный способ управления и развития своих проектов. Платформа WePower окажет большую помощь в разработке проектов в области возобновляемых источников энергии и решении проблем, связанных с нынешней ситуацией финансирования зеленой энергетической отрасли в целом».

Мы очень рады этим событиям. Они являются фантастическими, для проверки WePower и нашей миссии. Быстрый переход к зеленой энергии сейчас более важен чем когда-либо. С такими партнерами, как Conquista solar, проект Civitas и Novacorex мы уверены, что мы все можем сделать мир зеленым.

Присоединяйтесь к нашей группе Telegram и следите за обновлениями!